
Tekmovanje "Raèunanje je igra"

TEKMOVANJE  RAÈUNANJE JE IGRA * * PRILAGOJENI PROGRAM 7/9. razred

Ime in priimek: Šola: Število toèk:

Izraèunaj. Prenesi èrke ob rezultatu v ustrezne okvirèke v skali.

OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice - 2004

Izraèunaj. Rezultate najdi v sliki in polja pobarvaj. Izvedel boš, kaj je najveèji izum v zgodovini.
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Sestavila: Mateja Fabjan, ilustrirala: Magda ÈešekOblikovanje: Peter Dolenc

Rezultati

V enem rodu živi šest družin. Vsaka družina šteje 15 èlanov. 
Koliko je vseh èlanov rodu?

Raèun: ______________________________________

1.

Na lovu je 8 lovcev ujelo 40 živali. Koliko živali je dobil vsak od  njih?

Raèun: ______________________________________

2.

Ženske so vsak dan nabirale rastline. V enem dnevu so nabrale 7 kg 
jagodièja in 2 kg zelišè. Koliko kilogramov rastlin so nabrale v enem letu?

Raèun: ______________________________________

3.

Reši naloge. Rezultati so napisani v orodju. Dva ne spadata zraven. 
Preèrtaj ju.

Ob selitvah na jug so se plemena združila. Z vzhoda je prišlo 3670,  z 
zahoda pa 4378 ljudi. Kako številèna je bila nova plemenska zveza?

Raèun: ______________________________________
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Državno tekmovanje "Raèunanje je igra 2006"

DRŽAVNO TEKMOVANJE  RAÈUNANJE JE IGRA 2006* 7. razred / 9

Ime in priimek: Šola: Število toèk:

Izraèunaj raèune, nato pa rezultatom poišèi enaka števila v legendi in pripadajoèo èrko vpiši v 
ustrezno polje v križanki. Èe si pravilno izraèunal, boš v križanki navpièno dobil imena treh gora.

OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice 2006

Janko je izraèunal raèune, vendar se je pri petih raèunih zmotil. Pomagaj njegovi uèiteljici in napake 
poišèi. Pri pravilnih raèunih v okvirèek napiši   , pri napaènih pa   . Iz èrk pri pravilnih raèunih sestavi 
ime slovenske vasi.
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Sestavil: Gregor Skumavc, prof. def., ilustrirala: Magda Èešek, lik. ped.Oblikovanje: Peter Dolenc

V koèo na Kališèu so pripeljali 74 škatel soka. V vsaki škatli je 20 steklenic. 
Koliko steklenic soka so pripeljali v hišo?

Raèun: ______________________________________

a.

Reši besedilne naloge. Rezultate lahko poišèeš v smerokazu. Eden ne spada zraven. Preèrtaj ga.

4 Seštej dve števili tako, da bo njuna vsota enaka enemu izmed rezultatov v zadnjem okvirju. En 
rezultat ne spada zraven. Poišèi in preèrtaj ga, raèune pa zapiši na èrte spodaj. Oglej si primer.

Tina in Maja sta šli v hribe. Tini je mama dala s seboj 3200 
tolarjev. V domu je Tina za hrano in pijaèo plaèala 1850 
tolarjev. Koliko denarja ji je še ostalo?

Raèun: ______________________________________

b.

Triglav meri 2864 m, Mt. Everest pa 8848 m. Za koliko 
metrov je Mt. Everest višji od Triglava?

Raèun: ______________________________________
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TEKMOVANJE  RAÈUNANJE JE IGRA 2006*  * 7. razred / 9

Ime in priimek: Šola: Število toèk:

Reši raèune. Pobarvaj èrke pod pravilnimi rezultati. Èrke po vrsti prepiši na èrto. Pokazalo se ti 
bo ime slovenske pokrajine.

OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice - 2006

Reši raèune. V sliki pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Èe si pravilno izraèunal in pobarval, 
boš videl »atrakcijo«, pod katero se vsako leto marca zbere veliko ljudi.
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Sestavil: Gregor Skumavc, prof. def., ilustrirala: Magda Èešek, lik. ped.Oblikovanje: Peter Dolenc

Avstrijska ekipa ima 42 dresov. Peljejo jih v 6 kombijih, v vsakem kombiju je 
enako število dresov. Koliko dresov peljejo v enem kombiju?

Raèun: ______________________________________

a.

Besedilne naloge:

4 Skakalci Primož, Robert in Urban so zasedli prva tri mesta. Primož ni bil tretji, vendar je 
prehitel Urbana. Robert je prehitel Primoža. Pod tekmovalce napiši njihova mesta.

Planica leži blizu slovenske meje z Avstrijo in Italijo. Slovenija meji z Italijo 
po kopnem 172 km in 30 km po morju, z Avstrijo pa 245 km po kopnem. 
Koliko kilometrov meri meja z obema državama?

Raèun: ______________________________________

b.

Na ogled tekme je prišlo 153 avtobusov. Vsak avtobus sprejme 52 
potnikov. Koliko potnikov je bilo v vseh avtobusih skupaj?

Raèun: ______________________________________

c.

Oèe je sina Miha peljal na ogled tekme. Oèe je za svojo karto plaèal 
2200 SIT, za sina pa 1700 SIT. Plaèal je z bankovcem za 5000 SIT. 
Koliko denarja mu je vrnila blagajnièarka?

Raèun: ______________________________________

d.


